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1) Risolvere ¢ determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per 1=4m, d=2m, h=3m,
q=1000Kg/m
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2) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per la struttura
antisimmetrica in figura dove d=2m,1=3m;h=4m, C=100kgm, g=100 Kg/m
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2) Risolvere e determinare le leggi analitiche sul tratto curvilineo ed i diagrammi quotati nel tratto
orizzontale delle azioni interne N,T,M con R=3m, q=500Kg/m, C=qR"2
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1) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne 'N,T,M per I=4m, d=2m, h=3m,
q=1000Kg/m, F=qgl :
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2) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per la struttura
antisimmetrica in figura dove d=2m,l=3m;h=4m, C=100kgm, g=100 Kg/m
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2) Risolvere e determinare le leggi analitiche sul tratto curvilineo ed i diagrammi quotati nel tratto
orizzontale delle azioni interne N,T,M con R=3m, q=500Kg/m, C=qR"2
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. 1) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per 1=4m, d=2m, h=3m,
q=1000Kg/m, F=ql.
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2) Risolvere e determinare i diagrammi quotati delle azioni interne N,T,M per la struttura
antisimmetrica in figura dove d=2m,l=3m;h=4m, C=100kgm, q=100 Kg/m
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2) Risolvere e determinare le leggi analitiche sul tratto curvilineo ed i diagrammi quotati nel tratto
orizzontale delle azioni interne N,T,M per R=3m, q¢=500Kg/m, C=qR"2
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